把美味佳肴送到顾客的餐桌上

长春市铠德大众创业服务公司大安"饿了么"项目部总经理张军的创业故事

●于森 李云良 江其田

张军,1974年出生于大安市四棵树乡 大洼村乡良种场的一个普普通通的农民家 庭。中学毕业后,不甘于一辈子务农的他离 开故土, 踏上了打工之旅。他曾在农贸市场 起早贪黑卖鱼,曾因烧锅炉的工作经常把手 烫出水泡,还曾在医药公司做过药品推销 ……这些拼搏的经历让他明白, 无论干什 么,没有一技之长是很难入门的。"说实 话,6年前的我和现在大不一样,我现在通 过搭建'饿了么'平台,改变了人生。"张

2016年11月, 张军涉入"互联网+" 行列, 在大安市投资建立了长春市铠德大众 创业服务公司大安"饿了么"项目部,该项 目部自成立以来,牢固树立"辛苦我一个, 幸福一家人"的理念, 充分发挥"互联 网+"优势,全心全意打造生活服务类智能 平台,以家政服务、代驾服务、酒店住宿服 务、餐饮服务等"智能帮"形式服务为发展 目标,现已形成了"互联网+餐饮+物流"

张军说:"我成立大安'饿了么'项目 部的目的,不是为了个人能挣多少钱,而是 我看到家乡的农民兄弟还没有摆脱贫困,有 的生活还特别困难,就想为了回报家乡,为 在家的农民兄弟们或在外地打工返乡的农民 工找一个工作, 让他们在家门口也能挣到 钱,尽快脱贫致富。同时,也是为了推动了 大安市创业促就业的进程,为下岗职工再就 业搭建平台。"

大安"饿了么"项目部的发展壮大,源 于人才的管理还源于公司的文化理念、完善 的人职培训和晋升渠道。为了增强"饿了 么"员工的荣誉感,提高员工的整体素质, 张军定期组织员工开展业务技能培训, 让大 家切切实实感受到在这里工作的快乐感和幸 福感。员工人职后,会和新加盟的商户一样 接受培训,张军会和员工们一起学习。对于 有潜质的优秀员工,予以提拔晋升。每月订 单业绩排前者还有奖金鼓励, 优秀人才将输

送到上游公司。今年以来,已经推荐2名员 工到长春公司,推荐1名员工到镇赉平台做

目前,"饿了么"大安项目部现有员工 40多人,年龄在25至40岁间。其中:农民 工30余名,2名大专毕业生和10多名下岗 职工, 月收入都在3000至5000元左右, 最 高的达到6000多元。他们统一发放服装, 上保险,统一配车,免费充电。通过这个平 台,解决了返乡农民工想打工却又找不到工 作岗位, 想挣钱又没有门路的问题, 让农民 工在这里实实在在得到了实惠。今年27岁 的徐浮生,是一名新员工,由于工作踏实、 恳于吃苦、对市区的各个小区位置谙熟于 心,每月业绩排前,收入颇高,在这里工作 不到半年, 就买了一套新房, 刚刚拿到新房 钥匙的他,对生活充满信心,工作更有动力

今年2月中旬,大安市突降大雪,很多 市民出行不便,午饭和晚饭时间平台订单激

增。雪地里电动车行走艰难,可是为了让市 民吃上热乎的饭菜, 张军身先士卒, 不计成 本地自费租用6辆出租车送餐,连同自己的 私家车一齐上阵,终于完成了1000份订 单,那一天,"饿了么"温暖了大安这座美 丽的小城。

"饿了么"送餐平台的推出,为一大部 分餐饮服务小商户带来了新的生机,"饿了 么"通过卫生质量的严格筛选,与一些店面 不大、到店里就餐客户少的餐馆合作,为他 们带来了商机。还没有加入平台的餐馆或想 开餐馆的人也都慕名而来, 到这里学习、调 研,向张军咨询自身定位问题,他都耐心解 答,帮助确定转型方向。目前,大安市已有 350多个餐饮业加盟到"饿了么",并在 "饿了么"平台上线。消费者足不出户,只 要在家里下单,就可以选择中式、日式、韩 式、西式等各类优质美食,"饿了么"会把 美味佳肴第一时间送到顾客的餐桌上。

工作之余,张军还带领广大员工积极参 加市精神文明办等单位组织开展的公益活 动。在今年"3·15"国际消费者权益日, 他们参加了市场监管局联合市司法局、电子 商务协会、运管所、供电公司、金融等30余家 单位企业开展的主题为"网络诚信、消费无 忧"的宣传咨询活动。4月12日,参加了该市 宣传部、文广新局组织的"大安市公益跑" 活动等,增强了员工的集体荣誉感。

创业纪事

郑国渠与环保

●顾洪军

据《史记》记载,郑国渠流经今天的陕西省的泾阳、三元、 高陵、临潼、阎良等县,绵延124公里,灌溉农田110万亩。然 而有趣的是, 郑国渠修建的初衷并非为了改善关中地区的生态环 境和农田水利灌溉条件,而是韩国自视甚高的"疲秦之计"。结 果偷鸡不成反蚀一把米, 郑国渠的建成使关中的生态环境有了极 大改善, 百万亩良田得到了有效灌溉, 客观上反到为强秦立下了 汗马功劳

战国时代战事连绵,韩国一直饱受秦国的侵略,虽然韩国先 后与魏国、赵国联手, 可惜依然未能改变节节败退的局面。山穷 水尽之际,韩桓惠王得到一条妙计,"诱使秦国把人力物力财力 消耗在水利建设上,无力进行东伐"。

韩国这盘棋确实下得很大、很有远见、很有诱惑力。这里必 须说明的是,当时没有现在的专业化军队,各国均实行半军半农 制,打仗时上阵是军人,放下武器就是农民。只要秦国集中大批 人力兴修庞大的水利工程,这仗一年半载是打不起来的。虽不是 一本万利,但眼下总能延缓一阵。

秦国之所以能接受韩国的建议,也有自己的小算盘。韩国派 出水利专家郑国游说秦国, 拜见年仅13岁的秦王嬴政, 那时掌 握实权的是垂帘幕后的吕不韦。商人出身的吕不韦,急于干出几 件惊天动地的大事, 一方面显示自己的卓越才干, 另一方面借此 收服人心, 巩固政治地位。

历史的真相如此滑稽, 当两个各自打着小算盘的国家, 为了 一个所谓的共同目标心怀鬼胎的走到一起,最后还真把事情办成 了。值得肯定的是,郑国并没有因为这是一条"超视距"的计 谋,而在水利工程建设中故意偷工减料,千方百计去折腾拖垮秦 国,反倒处处精心建设,许多设计在今天看来也不过时

郑国渠西引泾水东注洛水, 充分利用关中平原西北高东北低 的地形特点,在今礼泉县谷口开始修渠,依山势而建,犹如一条 游走关中的巨龙。为保证灌溉用水源,郑国渠采用独特的"横绝"技 术,通过拦堵沿途的清峪河、蚀峪河,让河水流入郑国渠。

当时修建郑国渠的民工多达10万余众,单从人数上看这个 "疲秦之计"确实消耗了秦国的人力、物力、财力。遗憾的是早 被秦国打得魂飞魄散的韩国,只是坐等秦国的所谓内耗,在10 年修渠过程中,秦王逐渐成长并亲政,当年号令天下的吕不韦江

公元前236年,郑国渠终于完工。虽然修筑水渠客观上对秦 国的军力造成了较大的影响,但韩国发现这一计策是搬起石头砸 自己的脚。从此,秦国北方有了郑国渠,南方有了都江堰,生态 环境发生了翻天复地的变化, 关中大部分农田得到有效灌溉, 粮 食产量稳步增长, 经济实力日益增强。

历史令韩国悔之晚矣的是,郑国渠完工后仅仅6年,秦国便 挥师韩国, 掀开了统一"六国"的新画卷。

开展志愿服务 建设温馨家园

赫) 今年以来,镇赉县新兴社 千万家"黑板报,大力宣传打 区志愿者服务站以"让居民受 益、让群众满意"为宗旨,大 力弘扬"奉献、友爱、互助、 堂",为群众讲解针对网购出 进步"的志愿精神,积极开展 现问题如何依法进行解决等。 社区帮扶、社区卫生、社区文 化等志愿服务活动,不断满足 受到群众好评。

组织社区志愿者到县里主要街 活环境。

本报讯(李海燕 记者张 道绘制"情系'3·15'、服务 假维权意识; 在小区内开办 "'3·15'打假维权小课

开展关爱老人活动。社区 志愿者对辖区内每个孤寡老 社区居民的物质和精神需求, 人、空巢老人的情况都了解掌 握,定期到老人家中打扫卫 开展节日志愿服务。"三 生,嘘寒问暖,帮助他们解决 八"国际妇女节前夕,开办了 生活实际困难,成为老人诉衷 "妇女节女性健康知识讲堂", 肠、解疑难的好帮手,让社区 并发放健康手册, 让广大女性 的老人们感受到了大家庭的温 更好的了解、预防、调理自己 暖。同时,他们还定期组织社 的身体,更健康的生活工作。 区志愿者打扫社区卫生,给居 "3·15"国际消费者权益日, 民一个整洁、舒适、健康的生

洮南市团结街道安静社区 开展安全隐患大排查行动

生产关系到居民的人身和财产 盖破损情况以及楼道内堆放易 安全,是影响社区和谐稳定的 燃品情况进行了详细排查。同 重要因素,近日,洮南市团结 时,还在辖区内张贴温馨提示 街道安静社区由社区工作人 及社区通知,向附近商家及小 员、社区志愿者组成了排查 区居民发放安全防范常识宣传 组,在辖区内开展了安全隐患 单。 大排查行动。

区范围内个体经营户和小区的 和自防自救能力。

本报讯 (记者汪伦) 安全 消防通道、老旧电路、小区井

通过开展安全隐患大排查 排查组通过边排查、边整 行动,进一步增强了居民的安 改、边督促的方式,重点对社 全意识,提高了隐患发现能力

大安市公安局整治噪声工作取得实效

境,更好地服务企业和群众创业兴业具有重要的现实意义。

就相关业务工作进行了培训。市编办、市软环境办等50余个部门(单位)参加培训。

安市公安局从3月份开始,联合该 市场、商场超市等生活噪声污染进 安处罚46家。对广场群众活动区 市环保局、住建局、文广新局、市 行了集中整治,特别是市民反映较 域集中整治18次,整治市区内噪 场监督管理局开展了社会生活噪声 为强烈地段进行重点巡查。民警们 声超标流动商贩 56 人次、噪声超 污染专项整治活动, 对噪声扰民现 象进行严厉整治。

3个多月来,针对市区内主要 策和法律法规,对存在噪音污染的 显实效。

日前,全市"双随机、一公开"监管培训工作会议在市工商局召开。会上现场演示了监管平台操作流程并

"双随机、一公开",即在监管过程中随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,抽查情况及查处结果及

时向社会公开。此举,对于进一步加强我市各领域监管,打造公平竞争的市场环境和法治化、便利化营商环

商铺和城区流动宣传车进行现场整 改,立即切断噪音传播源,强制拆

截至目前,已向市民发放宣传

大安市国税局 加强需求管理提升纳税人获得感

来,大安市国税局坚持以纳税人 需求为导向,积极畅通纳税人需 求反馈渠道,加强纳税人需求 分类管理,及时响应办税诉 求,努力提升纳税人认同感和

多项活动了解纳税人需求。 制定了2017年"问需求"活动计 划,各相关科室积极参与,全年 共制定3项活动计划,紧扣办税 服务"痛点""难点"和"堵 点",采取税企座谈会、电话查 拓宽"网路",继续深化便民办税 访、问卷调查等多种形式,了解

上门走访辖区15户重点税源企 税人少走"马路"。

本报讯(刘忠月)今年以业,认真倾听企业在纳税服务、 税收执法等方面的意见和建议, 现场解答企业涉税疑问,帮助纳 税人解决实际问题。

分类管理分析纳税人需求。 与纳税人满意度调查相结合,将 收集的纳税人各类需求分门别类 归集,建立工作台账,实行需求 "销号管理",能解决的需求,立 即处理;暂时不能响应的正当需 求,及时向纳税人做出反馈。

便民办税满足纳税人需求 春风行动,推广网上申报、网上 开具外出经营活动税收管理证明 调查走访听取纳税人需求。等网上办税方式。加速实名办税 针对目前该局纳税服务及税收业 进程、简并涉税资料报送,帮助 务管理工作中的薄弱环节,以重 纳税人轻装"上路"。延长增值税 点税源企业为首发征集单位,结 发票管理新系统纳税人离线开票 合"纳税人满意度提升"活动, 时限, 涉税业务同城通办, 让纳

白城经开区幸福街道办事处 携手乐善公益协会开展爱心帮扶活动

白城经开区幸福街道办事处 和志愿者们当即在勇本明那 携手民间公益组织乐善公益 里购买了几十个编织的小 协会,走进西郊办事处河北 筐,并在微信朋友圈发布消 村开展精准扶贫活动,走访 息,呼吁每人献一份爱心, 了15户三星重度贫困家庭, 买走一个小筐, 为勇家缓解 为他们送去了大米、豆油等 生活压力。 生活用品,并帮贫困家庭打 扫庭院,让他们感受到社会 和乐善公益协会秉承团结、 大家庭的温暖。

历史原因老俩口没有土地, 活,会始终如一地把为民服 只能靠捡破烂和出售编筐维 务、改善民生、慈善公益坚 持生活,并供两个儿子上大 持下去。

本报讯(刘畅)近日, 学。慰问中, 办事处的党员

幸福街道全体党员干部

友爱、奉献、进步的无私精 67岁的贫困户勇本明因 神,为让百姓过上更好的生

置身于镇赉县嘎什根乡立新扶贫产业园 区, 谁能想到这样一个朝气蓬勃的园区是社 区服刑人员创业的舞台呢? 这是镇赉县司法 局社区矫正科和乡司法所深入开展真情帮扶 的一个缩影。

嘎什根乡于家围子村张季业曾因寻衅 滋事罪被判刑8个月;2015年5月,27岁 的他又因涉嫌犯合同诈骗罪被判刑3年, 缓刑5年。县司法局社区矫正科和乡司法 所工作人员认真做好对他的日常监督管 理,耐心为他做心理辅导和教育帮扶。乡 司法所所长王影除对他进行法律、法规帮 教外,还向他传递致富信息,鼓励他再创 业。大家的耐心帮教深深感动了他,他暗 下决心要重塑造自己、重新规划人生路线 此任,就连父亲张庆武也劝他不要放弃收入 香瓜、蔬菜大棚和8栋木耳大棚呈现出一派

棚产业,由乡里建设,便鼓励张季业做这个 说:"我何德何能?政府这么信任,给我改 元;第一批香瓜也将在6月中下旬售完,预 挑大梁的人。面对着王影信任和鼓励的目 光,张季业动心了。他对王影说:"我要用 自己的实际行动带动立新村贫困户脱贫致 富! 我有信心和决心做好, 绝不辜负领导对 能就业, 更是一种善举, 能够带动大家增收 常来到园区给张季业鼓劲、送科技书籍。他 手众乡亲, 挺进康庄大道。

除高音喇叭,消除噪声污染。

单2000多份,扣押、收缴噪声器 材13件,对相关商业网点进行口 本报讯(姜建龙 史万忠)大《街道、沿街商铺、市场摊位、集贸》头警告、现场整改326家,当场治 挨家挨户上门发放宣传材料,耐心 标车辆28辆,其中6台车辆声响被 为商铺老板和店员讲解国家相关政 依法强制拆除,整治工作取得了明

重塑人生助力脱贫

-镇赉县司法局社区矫正科帮扶社区服刑人员创业记事

●田宏 王璐

我的帮扶和信任。"

说干就干, 今年2月, 张季业和乡政府 签下了大棚园区承包合同。叔叔说他疯了, 了艰苦的创业。每天他吃住在园区,和贫困 邻里亲戚也质疑昔日打仗斗殴的人怎能担当 村民一起劳动。在他们的精心劳作下,28栋 统一收购木耳。 2016年初冬,王影得知立新村发展大 而他的一番肺腑之言打消了大家的顾虑,他 耳,预计可产干耳3000公斤、收入28.2万 为呢?"在他看来,自己做的不仅仅是带动 元。在这里务工的贫困村民每人每月工资

致富。

得到了大家的理解和支持, 张季业开始

还联系了蛟河木耳专家, 陪同张季业前去学 习栽培技术。为了给张季业吃定心丸,他还 找到在蛟河黄松店司法所的朋友联系订单、

一年来,王影始终热心帮助张季业,正 稳定的农资农机商店,去触碰陌生行业。然 喜人景象。6月中下旬,将收获第一批木 是他的信任和支持让张季业告别过去,做出 了正确的选择, 在与众乡亲同甘共苦的创业 中油然而生使命感和责任感。面对笔者的采 过自新的机会,还能给大家增收,何乐而不 计每栋产出香瓜 2500 公斤、总收入 21 万 访,张季业有羞涩、更有感动,昔日的轻狂 已全然不在,在脱贫攻坚的道路上,他用实 一方的产业,让老弱病残贫困户足不出户就 1500元至 2000元。创业开始后,王影也经 践证实,人生有梦,创业无悔。他有信心携

刘宝军于2008年1月3日死亡,现房屋 产权由妻子翟艳丽(222323196511280560) 继承,房屋坐落:仁兴胡同1号楼1单元6层 中户,房屋建筑面积为68.00平方米。长子 刘俊宇均表示放弃继承。翟艳丽现到白城 市不动产登记中心申请不动产转移登记。 与此相关权利人应在公告发布之日起15个 工作日内,向白城市不动产登记中心提出异 议申请,逾期不申请异议的,根据不动产登 记暂行条例规定,准予办理不动产权证书。

> 白城市不动产登记中心 2017年6月6日

百

依据《物权法》第146条规定"建设用地使用 权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上 的建筑物、构筑物及附属设施一并处分"。第147 条规定"建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、 出资或者赠与的,该建筑物、构筑物及其附属设施 占用范围内的建设用地使用权的主体一并处 置"。佟瑶的房屋坐落于吉鹤苑25-9号楼2单元 3层西户,房屋所有权已于2013年12月20日发 生转让,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用 范围内的土地使用权同时转让。

> 白城市不动产登记中心 2017年6月5日

丁辉东于2001年1月19日车祸死亡,现 房屋产权由妻子张彦(222301196602101865) 继承,房屋坐落:汽车电线厂东胡同46号楼3 单元6层东户,房屋建筑面积为63.51平方米。 其父亲丁树森、其母亲孙亚范、长子丁博均表示 放弃继承。张彦现到白城市不动产登记中心申 请不动产转移登记。与此相关权利人应在公告 发布之日起15个工作日内,向白城市不动产登 记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据 不动产登记暂行条例规定,准予办理不动产权 证书。

> 白城市不动产登记中心 2017年6月7日

丁辉东于2001年1月19日因车祸去 世,现房由妻子张彦(身份证号 222301196602101865)继承,房屋地址汽 车电线厂东胡同46号楼3单元6层东,房屋 建筑面积63.51平方米, 其长子丁博, 父亲 丁树森, 母亲孙亚范表示放弃继承, 张彦现 到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。 与此相关权利人应在公告公布之日起15个 工作日内, 向白城市房屋产权管理中心提出 异议申请,逾期不申请异议的,依据相关规 定,准予办理。

> 白城市房屋产权管理中心 2017年6月5日

王志宇于2013年9月30日死亡,现房屋产权由妻 子王静 (222301197705040326) 、长子王俊岩 (220802200005281213)继承,房屋坐落:青年南大 街4号楼1单元5层东户,房屋建筑面积为100.62平方 米。其父亲王玉才、其母亲袁淑琴均表示放弃继承。王 静、王俊岩现到白城市不动产登记中心申请不动产转移 登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作 日内, 向白城市不动产登记中心提出异议申请, 逾期不 申请异议的,根据不动产登记暂行条例规定,准予办理 不动产权证书。

> 白城市不动产登记中心 2017年6月7日